Структура и органы  управления
 
МБОУ Неклиновской вечерней школы

	           Согласно действующему законодательству РФ в сфере образования, право на управление школой имеют все участники образовательного процесса.
 
    Управление Школой строится на принципах единоначалия и самоуправления. Формой самоуправления является педагогический совет Школы, общее собрание трудового коллектива, методический совет Школы, сове т Школьников(cт.6 Устава МБОУ Неклиновской вечерней школы).
Распределение административных обязанностей в педагогическом коллективе осуществляется следующим образом:
           Директор школы осуществляет общее руководство всеми направлениями деятельности школы в соответствии с ее уставом и законодательством РФ, определяет структуру управления школой, должностные обязанности работников, координирует деятельность всех подчиненных структур и их руководителей, обеспечивает эффективное взаимодействие  и сотрудничество всех внутренних структур с органами местного самоуправления и вышестоящими органами.
         Органы управления в управленческой системе школы представлены следующим образом:
 
  Общее собрание трудового коллектива рассматривает общие вопросы деятельности трудового коллектива школы по внутреннему распорядку, коллективному договору, трудовым спорам, разрабатывает и принимает Устав школы, изменения и дополнения к нему. 
Общее собрание трудового коллектива собирается не реже 2-х раз в год по инициативе директора, Учредителя, педсовета Школы для решения наиболее значимых для коллектива вопросов.
Собрание правомочно  принимать решение при присутствии на нем более половины  работников простым большинством голосов.


Педагогический совет под председательством директора Школы:
- обсуждает и производит выбор различных вариантов содержания образования, форм, методов учебно-воспитательного процесса и способов их реализации;
- разрабатывает образовательные программы Школы и утверждает их;
- обсуждает (в случае необходимости) успеваемость, поведение отдельных обучающихся и принимает решение об исключении их из Школы;
- утверждает план работы Школы на год;
- обсуждает, выбирает (в случае необходимости) учебные планы, программы, учебники, формы обучения, методы образовательного процесса и способы их реализации;
- организует работу по повышению квалификации педагогических работников, развитию их творческих инициатив;
- принимает решение о проведении в данном календарном году промежуточной аттестации в форме экзаменов или зачетов;
- принимает решение о переводе обучающегося в следующий класс, условном переводе в следующий класс, а также (по согласованию с родителями (законными представителями) обучающегося) о его оставлении на повторное обучение или продолжении обучения в форме семейного образования;
- принимает решения об организации, проведении Государственной (итоговой) аттестации, о допуске к ней учащихся;
- обсуждает годовой календарный учебный график;
- принимает решения о поощрении, премировании, выдвижении на правительственные награды учителей.
Педагогический совет Школы созывается директором по мере необходимости, но не реже 4 раз в год. Внеочередные заседания педагогического совета проводятся по требованию не менее одной трети педагогических работников Школы.
 Методический совет координирует работу подструктур методической службы, направленную на развитие научно-методического обеспечения образовательного процесса, инноваций, опытно-экспериментальной и научно-исследовательской деятельности педагогического коллектива.
 
  Совет школьников осуществляет  участие  в решении вопросов с администрацией Школы, содействует Школе в решении вопросов, связанных с образовательным процессом.  В работе Совета школьников  принимают участие представители 9-12 классов. 
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